

# 108 年刑事警察科學術與實務研討會

## 新聞稿



▲校長致詞



▲貴賓台北市保全商業同業公會理事長高天達致詞



### ▲開幕式合影

本校於108年11月14日星期四於樹人10樓國際會議廳，舉辦「108年刑事警察科學術與實務研討會」。開幕式校長致詞，提到「隨著科技日新月異，犯罪手法態樣逐漸科技化、多元化，警察辦案也應與時俱進」，突顯出刑事警察偵查職能的重要性。本次研討會共有八篇文章，主題包含「刑事警察科畢業生工作適應、預防性防衛容許性探討、科技調查、社群媒體影響、

機器學習模式測謊、保全與刑事法、家暴逮捕、網路霸凌預防」等，對本校理論與實務的結合深具意義。

這次的研討會在刑事警察科呂明都主任（校長左邊第二位）、科技偵查科張榮吉主任（校長左邊第三位）及科裡全體師生的參與下，盛況空前，邀請到引領全國、最優秀的警界泰斗、警政專家擔任主持人及與談人，分別為刑事警察局副局長朱宗泰（校長左邊第一位）、中央警察大學行政警察學系主任黃翠紋教授（校長右邊第二位）、臺灣高等法院法官陳文貴（校長右邊第三位）。發表人，則分別為刑事警察科呂主任明都、刑事警察科副教授方文宗、學生總隊陳昭佑區隊長。

第二場次的主持人及與談人，分別為中央警察大學莊副校長德森、中央警察大學科技實驗室白主任崇彥博士、臺灣師範大學科技應用與人力資源發展學系張基成教授、中山大學資訊管理學系陳嘉玫教授。發表人，則分別為刑事警察科副教授李承龍、科技偵查科主任張榮吉副教授、科技偵查科副教授曾春僑、總務處組員郭政德。



### ▲第三場次貴賓合影

第三場次的主持人及與談人，分別為中央警察大學章光明教授（照片最中間）、中信金融管理學院財經法律學系劉主任邦繡教授（中間右邊第二位）、中央警察大學法律系許主任福生教授（中間右邊第一位）、中央警察大學犯罪防治學系鄧煌發教授（中間左邊第一位）。發表人，真理大學法律系主任傅美惠副教授（左起第三位）、刑事警察科助理教授吳啓安（右起第二位）、臨床心理師辜煒焉（最左邊）、刑事警察科教官伍姿蓉（左起第二位）。

本研討會網羅學術與實務的人才投入研究，透過今日的研討會互相交流，將刑事司法、科技偵查等領域最新研究內容彙整刊登為論文集，促使本校學

術研究能量、品質更加提升。